

守護基層健康 醫療走入社區 崇仁總醫院慈善基金會 於計順市推動義診關懷行動

2月8日，崇仁總醫院慈善基金會攜手崇仁醫療團隊，於計順市Lourdes School of Quezon City舉辦社區義診活動。

該校創立於1955年，為一所天主教學校，長期秉持信仰精神推動品格教育與社會服務。此次特別提供校園場地，讓醫療團隊為周邊社區居民提供專業診療服務，展現教會關懷社群、回饋社會的使命。

本次義診主要服務對象為附近社區居民，共嘉惠517名病患。其中內科179人、小兒科44人、眼科160人、牙科74人；另有60人接受PhilHealth YAKAP相關協助，獲得醫療保險與福利諮詢支援。醫師團隊耐心問診、細緻檢查，針對常見慢性疾病、兒童健康與視力問題等提供專業建議；藥劑部即場發放所需藥品，減輕居民醫療負擔，使義診真正發揮實質幫助。

本次活動共投入醫療相關人員35人，包括內科、小兒科、眼科及牙科醫師24人、護理人員5人及藥劑師人員6人；另有16名非醫療相關人員負責行政支援、報到分流、後勤安排與活動紀錄等工作。

各部門分工明確、配合緊密，確保整體流程順暢高效。菲律賓華僑善舉總會董事蔡南文、李煒欽博士、李建庭、委員蔡志雄、許鴻傑、洪金銘等亦親臨現場，向醫護團隊表達慰勉，並與校方神父就社區關懷議題交流分享。活動尾聲，神父特別致贈聖母像，象徵祝福與守護，為此次義診增添溫馨而莊重的意義。

菲律賓華僑善舉總會屬下機構—中華崇仁總醫院創院至今已有134年歷史，長期深耕醫療服務，並積極投身社會公益。

為進一步拓展社區關懷工作，特成立「Chinese General Hospital Social Development Foundation Inc.」(CGHSDFI)，透過持續性的公益計畫推動義診、醫療援助與健康教育，讓醫療資源深入基層社區。

此次於天主教校園舉辦義診，不僅為社區居民提供實質醫療協助，更體現宗教關懷與專業醫療攜手服務社會的精神。基金會將持續走入各地社區，把健康與希望帶到更多需要幫助的家庭，讓關懷成為長久而穩定的力量。



菲律賓六桂堂宗親總會婦女組 聯合菲華英林保生大帝婦女組 慶祝丙午新春佳節職組員聯歡



菲律賓六桂堂宗親總會婦女組/菲華英林保生大帝婦女組訊：國曆二零二六年元月三十一日（星期六）中午十一時，為慶祝中華民族之傳統節日——丙午年新春佳節，同時並加強兩會婦女組眾姊妹之聯系，促進交流，敦睦宗族情誼，敝兩會婦女組特假座計順市曼那威大街廣東樓海鮮酒家，舉行兩會職組員聯歡大會，同慶新春，共渡佳節之歡樂時光！

是日上午十一時，在兩會諸指導員、名譽組長以及組長洪吳玉英宗嫂、洪王玉琨宗嫂的率領下，兩會婦女組職組員等紛紛陸續抵達聯歡大會之現場，一眾姊妹們圍坐在一起，互相祝賀新春佳節愉快，合家安康！

同時並開話家常，嘘寒問暖！十二時正，本兩會婦女組丙午年新春聯歡聚餐正式開始。

本兩會婦女組眾姊妹在一邊共享美味的中式佳餚、一邊暢敘閑別之情的歡樂氣氛中，時間悄悄地流逝。直至下午二時許，本兩會慶祝丙午年新春佳節聯歡大會方始圓滿地結束，隨後兩會眾姊妹們一起合影留念！

圖片說明：
出席當天新春聯歡大會之兩會姊妹現場之掠影。